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Želite proširiti kut gledanja na slučajeve s kojima se susrećete u praksi? 
Želite dobiti inspiraciju za nove pristupe korisnicima? 

Želite unaprijediti profesionalne kompetencije? 
Želite dobiti podršku? 

Želite učiti o sebi? 

 
 
 
 
 
 
 

Želite sve gore navedeno i spremni ste odvojiti 3 sata mjesečno za svoje mentalno zdravlje? 
 

Udruga Igra svim zainteresiranim stručnjacima humanističkog usmjerenja nudi mogućnost da se 
uključe u SUPERVIZIJU!!! 

 

ŠTO JE TO SUPERVIZIJA? 
            Cilj razvojno-integrativnog oblika supervizije je «razvoj profesionalne kompetentnosti u podržavajućem okruženju 

koje omogućuje praktičarima da integriraju svoje profesionalno iskustvo s teorijama i zahtjevima svoje 
profesionalne uloge s jedne strane, i sa svojim osobinama, vrednotama, osjećajima, predispozicijama i 
kompetentnostima s druge strane.» (Ajduković, M. i Cajvert, Lj. (2004.) Supervizija u psihosocijalnom radu, Društvo za 

psihološku pomoć, Zagreb). 

 U tom kontekstu supervizija između ostalog članovima supervizijske grupe nudi rasterećenje, podršku, različite 
uvide u konkretne situacije, razmjenu iskustva i znanje, razvoj novih vještina, unapređenje vlastite brige o 
mentalnom zdravlju te jačanje profesionalnog identiteta.  

 
           KOME JE SUPERVIZIJA NAMIJENJENA? 

U superviziju se mogu uključiti iskusni i manje iskusni stručnjaci humanističkog usmjerenja koji žele: 
• dobiti podršku u suočavanju sa svakodnevnim stručnim izazovima 
• kritički razmatrati svoje postupke iz različitih kutova 
• unaprijediti vlastite kompetentnosti  
• brinuti o mentalnom zdravlju usprkos stresorima u radnom okruženju. 

 
U jednu supervizijsku grupu može se uključiti minimalno 6, a maksimalno 8 stručnjaka. 
 

NA KOJI JE NAČIN ORGANIZIRANA? 
            Supervizijski susreti odvijat će se jednom mjesečno u trajanju od 3 sata. Predviđena je realizacija 11 supervizijskih 

susreta (po 3 sata svaka 3 tjedna) tijekom školske godine 2015./2016. Termin odvijanja supervizijskih susreta 
dogovorit će članovi supervizijske grupe sa supervizoricom. Supervizije će se odvijati u prostorijama udruge Igra 
(Sveti Duh 55). 

mailto:udruga.igra@udrugaigra.hr
http://www.udrugaigra.hr/


 

_____________________________________________________ 
UDRUGA  IGRA 

SVETI DUH 55, ZAGREB, HRVATSKA 
TEL: 00 385 1  37 04 537   FAX: 00 385 1 7890 613 

E-MAIL: udruga.igra@udrugaigra.hr     WEB PAGE:  www.udrugaigra.hr 

 

CIJENA? 
            Cijena jednog supervizijskog susreta iznosi 150 kn po osobi. Superviziju može platiti stručnjak sam ili organizacija 

u kojoj je zaposlen. Plaćanje se može vršiti na mjesečnoj, polugodišnjoj ili godišnjoj razini. Svi sudionici dobit će 
potvrdu o sudjelovanju na superviziji koju će potpisati licencirani supervizor i koju mogu prilagati kao dokaz o 
stručnom usavršavanju. 

 
SUPERVIZOR: 
Supervizor nije nužno stručnjak u području u kojem rade supervizanti, on je stručnjak u 
vođenju supervizije tj. vođenju procesa. Supervizor nije osoba koja “zna više” nego 
“vidi više” i potiče grupu da koristi kolektivno znanje i iskustvo i kako bi zajednički došli 
do različitih mogućih rješenja. 
Ovu supervizijsku grupu vodit će Sunčana Kusturin, diplomirana socijalna radnica i 
specijalistica supervizije psihosocijalnog rada. 
Sunčana Kusturin diplomirala je na Studijskom centru socijalnog rada 2002. godine, a 
2010. godine završila je i Specijalistički studij za supervizora psihosocijalnog rada. Uz 

spomenuto formalno obrazovanje sudjelovala je na mnogobrojnim edukacijama iz područja neformalnog 
obrazovanja kao što su „Rod i spol“, „Rodno uvjetovanje nasilje“, „Dramski odgoj“, „Iskustveno učenje“, 
„Neformalna edukacija mladih“, a završila je i TALE (Treneri za aktivno učenje u europi) - dvogodišnji trening za 
trenere na europskoj razini u organizaciji Vijeća Europe, Europske komisije, Europskog foruma mladih i 
Partnerstva za mlade.  
Posljednjih 15 godina radila je na mnogobrojnim programima prevencije poremećaja u ponašanju u sklopu udruga 
Suncokret i Igra. Autorica je programa Kontakt koji pruža podršku mladima iz alternativne skrbi.  Provodi treninge 
za mlade i stručnjake koji rade s djecom i mladima o temama poput stresa, komunikacije, grupnog rada, 
poremećaja u ponašanju, socijalne isključenosti. Autorica je nekoliko stručnih radova koji su objavljivani u stručnim 
časopisima i priručnicima.   
Već desetak godina vodi supervizije studenata koji rade na preventivnim programima udruge Igra, a posljednje 
četiri godine vanjski je suradnik Studijskog centra za socijalni rad te supervizira rad studenata tijekom terenske 
prakse. Bila je supervizor grupa stručnjaka koji u sustavu socijalne skrbi rade s mladima i grupe stručnjaka koji rade 
u sustavu obrazovanja. 
 
PRIJAVA 
Ukoliko ste zainteresirani za uključivanje u supervizijsku grupu, ispunite prijavnicu iz priloga i pošaljite je do petka 
2.10.2015. na e-mail adresu administracija@udrugaigra.hr ili fax 01/78 90 613. O početku supervizijske grupe i 
prvom susretu sve prijavljene pravovremeno ćemo obavijestiti. 
 
DODATNE INFORMACIJE:  
Dodatne opće informacije o superviziji i supervizorici možete pronaći i na adresi Udruge supervizora: 
http://www.hdsor.hr/.  
Za dodatne informacije o ovoj ponudi javite se Vedrani Topić na administracija@udrugaigra.hr ili na 01/37 045 37. 
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